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CIEĽ SÚŤAŽE 

 

 Moyzesiana je profesijne vyhranená spevácka súťaž určená pre 

študentov vysokých škôl pripravujúcich sa na učiteľské povolanie, ale 

aj pre učiteľov z pedagogickej praxe základných škôl na Slovensku aj v 

zahraničí. Súťaž nie je určená študentom vysokých škôl umeleckého 

zamerania, budúcim profesionálnym spevákom. 

 Moyzesiana je súťaž s jasne určeným hudobno-pedagogickým poslaním. 

To je nasmerované jednak na skvalitnenie profesijnej prípravy tých, 

ktorí budú mať za úlohu stimulovať rozvoj speváckych schopností 

žiakov, ale aj tých, ktorí sa už aktívne podieľajú na hudobnej edukácii 

žiakov základnej školy. 

 Moyzesiana  nadväzuje na tradície v rámci prípravy na učiteľské 

povolanie, ktoré v Prešove pre potreby vtedajšieho československého 

školstva formoval po roku 1920 profesor hudby a významný slovenský 

hudobný skladateľ Mikuláš Moyzes. 

 

ORGANIZÁCIA  SÚŤAŽE  A SÚŤAŽNÉ  PODMIENKY 

 

 Spevácka súťaž prebieha v dvoch základných kategóriách: sólový  spev 

                                                                                                komorný spev. 

 Spevácka súťaž prebieha na základe splnenia podmienky, že sa na ňu 
prihlási minimálne 5 súťažiacich v  oboch  kategóriách spolu (vrátane 

komorného spevu – jedno komorné zoskupenie = 1 súťažiaci). 
 Na spevácku súťaž v sólovom speve sa môžu prihlásiť študenti 

a študentky vysokých škôl pripravujúcich sa na učiteľské povolanie 
(nielen študenti hudobnej výchovy) a učitelia základných škôl (nielen 
učitelia predmetu hudobná výchova) na Slovensku a v zahraničí. 

 Na spevácku súťaž v komornom speve sa môžu prihlásiť maximálne    9 
členné študentské alebo učiteľské komorné spevácke telesá. 

 Predchádzajúce alebo súbežné odborné štúdium spevu na 
konzervatóriách, resp. vysokých školách umeleckého smeru nie je 
dôvodom na vytvorenie osobitnej kategórie v rámci speváckej súťaže. 

Podmienkou účasti na súťaži je však prebiehajúce (študenti vysokej 
školy), resp. ukončené (učitelia v pedagogickej praxi) štúdium v odbore 

učiteľstvo na 1. alebo 2. stupni základnej školy. 
 V oboch súťažných kategóriách musia súťažiaci dodržať nasledujúce 

podmienky: 

 



- spev piesne (piesní) Mikuláša Moyzesa podľa vlastného 
výberu (aj na webe KHVV PF PU – Moyzesiana), 

- spev piesne (piesní) zo svetovej alebo domácej tvorby pre 
deti a mládež (môže ísť o pieseň určenú detskému 
interpretovi, ale aj o pieseň určenú pre detského 
poslucháča), 

- spev piesne (piesní) zo svetovej alebo domácej piesňovej 
tvorby podľa vlastného výberu (ľubovoľný výber piesní 
s výnimkou operných árií). 

- celkové časové trvanie súťažného programu v rozmedzí  
do 12 minút. 

 
 Priebeh speváckej súťaže hodnotí trojčlenná porota, ktorej 

zloženie zabezpečuje organizátor súťaže. 
 Porota vyhodnocuje spevácke súťažné výkony bez rozdielu 

kategórie (sólový, komorný spev) a bez stanovenia poradia 
nasledujúcimi „hlavnými oceneniami“: 

 

 CENA MIKULÁŠA MOYZESA – LAUREÁT SÚŤAŽE 
(JEDNA CENA) 

 CENA REKTORA/REKTORKY PREŠOVSKEJ 
UNIVERZITY V PREŠOVE  - LAUREÁT SÚŤAŽE (JEDNA 
CENA) 

 CENA DEKANA/DEKANKY PEDAGOGICKEJ FAKULTY 
PREŠOVSKEJ UNIVERZITY V PREŠOVE – LAUREÁT 
SÚŤAŽE (JEDNA CENA)  

 
 Okrem hlavných ocenení môže porota udeliť aj „osobitné ceny 

poroty“ s konkrétnou špecifikáciou ich udelenia (bez obmedzenia 
počtu takýchto ocenení). 

 Študenti, resp. učitelia, ktorí z rôznych dôvodov nemôžu v rámci 

súťaže využiť korepetítora na inštrumentálny sprievod k spevu, 
môžu využiť inštrumentálny sprievod zo zvukovej nahrávky na 

zvukovom nosiči (inštrumentálne nahrávky sprievodov je potrebné 
zaslať vo formáte MP3 súčasne s prihláškou na spevácku súťaž, 
resp. najneskôr do 10 dní pred konaním súťaže). 

 

 

Prešov, 31. január 2016.                                           Organizačný výbor súťaže 


